

# ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΑΜΕ ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ – ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΞΑΝΑ η νέα «αξιολόγηση» θα έχει την τύχη των προηγούμενων

Την ύστατη απόπειρα να επιβάλει την «αξιολόγηση» των εργαζόμενων στο δημόσιο ξεκινάει η υπουργός διοικητικής μεταρρύθμισης Γεροβασίλη. Αφού πέρσι το φθινόπωρο βρέθηκε αντιμέτωπη με τη μαζική συμμετοχή στην απεργία-αποχή σε νοσοκομεία, δήμους, υπουργεία, αφού δεν πέτυχε να κάμψει την αντίσταση με την κατάπτυστη τιμωρητική τροπολογία της, αφού δεν απέδωσαν τα βρόμικα κόλπα της με τις συνεχείς και παράνομες επεκτάσεις των προθεσμιών και τα ψεύτικα νούμερα που έδινε στη δημοσιότητα, επανέρχεται τώρα με τελευταία της ελπίδα την ηλεκτρονική-εξατομικοποιημένη «αξιολόγηση».

**Αυτό που θέλει είναι να σπάσει την οργανωμένη συλλογική αντίστασή μας μέσα από τους συλλόγους και τα σωματεία μας.** Είναι γελασμένη. Ούτε οι απειλητικές «υπενθυμίσεις» με τις οποίες μας βομβαρδίζουν μέρες τώρα οι διοικητικές υπηρεσίες, ούτε οι καλυμμένες απειλές και οι τιμωρίες σε όσους δεν συμμετέχουν στη διαδικασία θα κάμψουν την αντίσταση. Η μνημονιακή «αξιολόγηση» θα μείνει κι αυτή τη φορά στα χαρτιά.

**Δεν θέλουμε και δεν χρειαζόμαστε καμία αξιολόγηση. Αντίθετα με την ανυπακοή μας εμείς να αξιολογήσουμε αυτούς που είναι υπεύθυνοι για τις διαλυμένες και απαξιωμένες από τις περικοπές υπηρεσίες σε όλο το δημόσιο.**

- Τα οργανογράμματα που τσεκουρώνουν δομές και η ιδιωτικοποίηση ολόκληρων τομέων.
- Τα 600 € στους πρωτοδόριστους συναδέλφους και η τεράστια μείωση των μισθών και των συντάξεων όλων των δημόσιων υπάλληλων.
- Την καθιέρωση των ευέλικτων μορφών εργασίας και οι απολύσεις των συμβασιούχων.
- Την εντατικοποίηση με την ανάθεση πολλαπλών καθηκόντων χωρίς περιορισμούς.

**Αν κάποιος χρειάζεται όχι απλώς αξιολόγηση, αλλά ξήλωμα, αυτός είναι το «επιτελικό κράτος» που ονειρεύεται η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ακολουθώντας το δρόμο που χάραξε ο Μητσοτάκης, όπου υγεία, εκπαίδευση και κάθε κοινωνική υπηρεσία γίνεται θυσία στο βωμό των μνημονίων, των θηριωδών πρωτογενών πλεονασμάτων και της «καθαρής εξόδου στις αγορές».**

Σε όλα αυτά αποσκοπεί η νέα επίθεση της «αξιολόγησης» από τη Γεροβασίλη –αυτή τη φορά με ηλεκτρονική μορφή για να μπορέσει να ξεπεράσει το σκόπελο της συλλογικής αντίστασης. Γι' αυτό χρειάζεται να οργανώσουμε άμεσα την αντίσταση με ακόμα μεγαλύτερη ένταση από πέρσι, αξιοποιώντας όλα τα μέσα και τις μορφές πάλης του νικηφόρου αγώνα που αχρήστεψε όλες τις προηγούμενες απόπειρες της «αξιολόγησης».

Με μαζικές γενικές συνελεύσεις σε νοσοκομεία, δήμους, υπουργεία, σε κάθε χώρο του δημοσίου, όπου σαν πρώτο βήμα, αποφασίζουμε τη συμμετοχή μας στην απεργία-αποχή που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ. Με περιοδείες στους χώρους δουλειάς ενημερώνοντας και ζητώντας από τους συναδέλφους να συμπληρώσουν και να καταθέσουν στο σωματείο τη δήλωση συμμετοχής στην απεργία-αποχή. Με συσκέψεις των σωματείων με τους προϊσταμένους καλώντας τους και ασκώντας πίεση να μην αποδεχθούν να «αξιολογήσουν». Με καθημερινές δράσεις όπως μπλοκαρίσματα στις διοικήσεις προσωπικού, στάσεις εργασίας, καταλήψεις να εκφράσουμε την αντίθεσή μας στην «αξιολόγηση».

Η πάλη για να μην περάσει η «αξιολόγηση» είναι κομμάτι των αγώνων που δίνουν οι εργαζόμενοι στο δημόσιο για προσλήψεις, σταμάτημα των περικοπών και των ιδιωτικοποιήσεων, αυξήσεις στους μισθούς. **Να απαιτήσουμε από την ΑΔΕΔΥ να κλιμακώσει την αντίσταση με την κήρυξη 24ωρης απεργίας σε όλο το δημόσιο και συλλαλητηρίων σε κάθε πόλη για να στείλουμε ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση πως είμαστε ενωμένοι και αποφασισμένοι να μην αφήσουμε να περάσει η νέα επίθεση.**

**Γεροβασίλη – Τσίπρα ακούστε το καλά  
κι αυτή η «αξιολόγηση» θα μείνει στα χαρτιά**



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ**

Επικοινωνία: • 6984 624069 • syntonismoskd@gmail.com • www.syntonismoskd.blogspot.gr